

Zašto MBA?

Najtraženija poslovna
kvalifikacija na svijetu



Što je MBA?

Komfor je neprijatelj broj 1. napretku, a MBA vas gura iz standardnih okvira i potiče da budete bolji i uspješniji u svemu što radite.

MBA program (Master of Business Administration) je prvoklasni standard poslovne edukacije diljem svijeta. Program je od izuzetne važnosti za svakoga tko shvaća vrijednost kontinuiranog ulaganja u profesionalni i osobni razvoj.

Odluka o upisu MBA programa pokazuje ambiciju i želju za napredovanjem, a donosi uvid u najvažnija područja upravljanja i vodstva.

Ključne točke MBA-a



1. Povezuje teoriju i praksu

Akadska strogost upotpunjena je praktičnim znanjem



2. Razvija sposobnosti kritičkog i reflektivnog razmišljanja

MBA donosi rješenja



3. Mijenja duboko usađene navike

MBA pomaže u osobnom razvoju pojedinca

Ključne faze razvoja MBA-ovaca

MBA se bavi onim što je potrebno za isticanje u moru poslovnih ljudi. Današnji poslovni svijet preko noći je zakoračio na globalnu razinu. Nezaustavljivo se mijenja, a na vama je da doskočite promjenama. Stoga, odluka na kojoj razini vodstva želite biti ovisi o vama: first line, middle ili top.

First line management

First line manager ima tri glavna zadatka: **učenje iz rada, učenje obavljanja određenog zadatka i preuzimanje odgovornosti.**

Middle management

Middle manager, osim zadataka first line managera ima želju za **usvajanjem novih znanja, nadogradnjom postojećih i preuzima odgovornost** za provedbu malih i srednjih promjena.

Top management

Top manager uz sve prethodne zadatke proces vodi do samog kraja – **zauzima mjesto osnivača ili dioničara, prenosi viziju, postavlja strategiju** i uvijek mora biti spreman na nove izazove.

Zašto je MBA najbolja odluka za vas?

MBA vam može donijeti mnogo toga, a oduzeti tek mali dio tjednog rasporeda.

1. Usavršit ćete svoja **poduzetnička i upravljačka znanja i kompetencije** prema aktualnom globalnom tržišnom stanju
2. Usvojit ćete znanja od **svjetski priznatih predavača te iskusnih internacionalnih polaznika**
3. Steći ćete **neprocjenjive kontakte** unutar mreže visokopozicioniranih pojedinaca vodećih svjetskih kompanija
4. Otvorit ćete si vrata **ka novim prilikama**, kako pri zapošljavanju, tako i pri napredovanju
5. Steći ćete **međunarodno priznatu MBA kvalifikaciju**

Što kažu MBA-ovci?

Koncept MBA programa je osmišljen tako da ne oduzima previše vremena ionako preuzetim poslovnim osobama.

Predavanja su prilagođena gustom rasporedu poslovnih ljudi, stoga ovaj program zahtijeva minimalnu odsutnost s radnog mjesta, a osigurava maksimalan povrat investicije.



“Intenzivno iskustvo prolaska kroz financijske, ali i ostale aspekte poslovanja definitivno je obogatilo moje poslovno znanje. Rad s fantastičnim ljudima je ove dvije godine pretvorio u izvanredno iskustvo.”

Berislav Korpar, Business Leader for Software Solutions / Schneider Electric, Hrvatska

“Cijelo COTRUGLI EMBA iskustvo i program omogućio mi je povezivanje s visokomotiviranim liderima iz različitih sektora i industrija te je bio poticajno okruženje za učenje, diskusiju i promišljanje izazova s kojima se svakodnevno susrećem.”

Ivona Hursa, Strategic Group Leader in Residential Marketing Sector / Hrvatski Telekom, Hrvatska





“COTRUGLI mi je omogućio strukturirani pregled cjelokupnog poslovanja te dopunjavanja vlastitog znanja. Generalno sam postala odvažnija u implementaciji novih strategija i sigurnija prilikom donošenja odluka.”

Ana-Marija Đurđić, Apple Retail Account Executive / Apcom, Hrvatska

“Kroz održavanje visokih etičkih principa COTRUGLI Business School kreira atmosferu koja njeguje vrijednosti općeg dobra. Bila mi je čast biti dijelom nečega što doprinosi izgradnji boljeg društva u cjelini.”

Filip Nedić, Managing Director / Medimpex Jamaica Ltd & Medimpex West Indies, Srbija



“Različite metode učenja i raznolikost generacija omogućili su mi da otkrijem nova područja interesa i drugačije perspektive. Executive MBA iskustvo mi je pomoglo da rastem kao lider.”

Nadja Kureš, EMEA Digital Sales COO / IBM, Srbija

“Osim kvalitetnog programa, obrazovanja i odličnih predavača dobila sam prijatelje i odlične poslovne kontakte iz različitih krajeva ovog dijela Europe. Sve nedostatke u praktičnom znanju sam dopunila COTRUGLI programom.”

Miroslava Jocić, Chief Executive Officer / Secut, Srbija





“COTRUGLI EMBA program za mene je bio jedinstvena avantura koja nudi inovativno iskustvo učenja, pruža nove vještine i jačanje “osobnog brenda”. Moram istaknuti izuzetnu kvalitetu modula i profesora, koji su mi pružili znanja i usmjerenja koja mogu vrlo često koristiti u svakodnevnom radu.”

Danijela Vuksanović Vukoslavović, Retail Division Deputy Director / Erste bank Montenegro, Crna Gora

“COTRUGLI EMBA je odličan program. Opširan je, angažiran i dobro strukturiran. Omogućio mi je da izoštrim svoje postojeće poslovne vještine, postavim teorijske osnove i razvijem odličan odnos s kolegama i drugim stručnjacima iz programa.”

Marjan Nikolovski, Founder & CEO / Emit Knowledge, Member of the Management Board / Macedonian .NET User group, Makedonija



„Jedan od glavnih razloga zašto sam se pridružila COTRUGLI EMBA programu bio je daljnji osobni razvoj na najbolji mogući način – ne samo teorijski već i praktično rame uz rame s dobro etabliranim profesionalcima. Vjerujem da su osobni, kao i profesionalni razvoj siguran recept za uspjeh, a COTRUGLI EMBA program se po mom mišljenju pokazao kao najbolja platforma za odgajanje budućih poslovnih lidera.”

Bilyana Christova, Chief Marketing Officer and Board Member / Credissimo, Bugarska

„Ono što sam dobila kroz dodatno COTRUGLI obrazovanje su teorijska podloga i egzaktno, upotrebljivo znanje - vezivno tkivo za raznovrsne vještine u specifičnom poslovnom okruženju. Naučila sam koristiti konkretne profesionalne alate za sagledavanje poslovnih okolnosti i donošenje odluka zasnovanih na mjerljivim parametrima. Ovakvo znanje doprinosi menadžerskom samopouzdanju i sigurnosti u planiranju i vođenju kompanije na dnevnom nivou i dugoročno.”

Tatjana Andrić, Project Director / DNA Communications, Srbija



Iskustva naših polaznika za vrijeme ili po završetku programa

74,1%

Čak 74,1% naših polaznika napredovalo je u karijeri

64,1%

Njih 64,1% imalo je povećanje plaće

94,8%

94,8% polaznika preporučilo bi COTRUGLI Business School

60,3%

60,3% polaznika odabire MBA zbog unapređenja menadžerskih vještina

64,3%

64,3% polaznika odabire MBA program radi umrežavanja

Zašto COTRUGLI Business School?

COTRUGLI Business School vodeća je poslovna škola u Jugoistočnoj Europi čiji su programi međunarodno akreditirani od strane vodećeg svjetskog autoriteta Association of MBAs, čiju akreditaciju posjeduje samo 2% poslovnih škola u svijetu. Osim akreditacije i izuzetno dragocjenog networkinga, primjenjivo znanje omogućuje polaznicima da sve poslovne izazove rješavaju uspješno.

Kvalitetu i prednosti MBA programa COTRUGLI Business School prepoznalo je više od **2400 polaznika iz cijele regije** kao i **20 000** onih koji su se u COTRUGLIJU usavršavali kroz različite korporativne programe.

2

regionalna centra
Hrvatska i Srbija

4

podružnice
Bugarska, Crna Gora, Rumunjska i Slovenija

2400+

alumnija
Izvrсна prilika za umrežavanje

20,000+

managera
Uspješno je prošlo kroz programe edukacije

16

vrhunskih profesora
Iz vodećih svjetskih poslovnih škola i institucija

Tko su naši predavači?

Suradnja s vodećim svjetskim stručnjacima i više od 20 000 zadovoljnih klijenata uvelike je doprinijela afirmaciji COTRUGLIJA kao najnaprednije poslovne škole u regiji jugoistočne Europe.

MBA programe na COTRUGLIJU predaju vrhunski profesori koji su pažljivo odabrani zbog svoje stručnosti. Istovremeno rade i kao konzultanti za tvrtke diljem svijeta što im daje uvid u stanje današnjeg poslovanja. Šesnaest vrhunskih profesora iz vodećih svjetskih poslovnih škola i institucija predaje na COTRUGLIJU, a oni su vitalna poveznica između vaših ciljeva i postignuća! **Upoznajte ih!**

COTRUGLI MBA programi

COTRUGLI ima u ponudi **3 MBA programa** koji su koncipirani sukladno potrebama različitih razina managementa.

International MBA

Trajanje: 22 mjeseca

Održavanje predavanja:
petak - nedjelja

Lokacija: Zagreb i Beograd

Profil sudionika: mlađi menadžeri i pojedinci visokog potencijala

Uvjeti: minimalno 3 godine radnog iskustva, znanje engleskog jezika, fakultetska diploma

Executive MBA

Trajanje: 22 mjeseca

Održavanje predavanja:
petak - nedjelja

Lokacija: Zagreb i Beograd

Profil sudionika: srednji i viši menadžeri, poduzetnici

Uvjeti: minimalno 5 godina radnog iskustva, znanje engleskog jezika, fakultetska diploma

Chief Executive MBA

Trajanje: do 3 godine

Struktura programa:
fleksibilan i posebno kreiran kurikulum prilagođen polazniku

Lokacija: Zagreb, Beograd, JI regija

Profil sudionika: visoki menadžment, vlasnici poduzeća

Uvjeti: minimalno 8 godina radnog iskustva, znanje engleskog jezika, fakultetska diploma

Tradicija izvrsnosti

Kao dijamant, MBA je zauvijek!

Povodom upisa 20. MBA generacije, pripremili smo jedinstvene upisne pogodnosti!

Postani dio zajednice koja inspirira i pokreće!

Postani MBA-ovac!

COTRUGLI
BUSINESS SCHOOL



Kontaktirajte nas: info@cotrugli.eu